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ILOCZYN WEKTORÓW

GRA – DOPASOWYWANIE ODPOWIEDZI
Celem jest poprawne parowanie pytań i odpowiedzi przy minimalnym poziomie ilościniepoprawnych prób.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



WYNIK

Prawda zawsze znajduje się w prostocie, a nie w wielości i pomieszaniu rzeczy.
Isaac Newton, jeden z najbardziej wpływowych naukowców w historii, autor rachunku całkowego.Niech ~a = (1; −2; −2), ~b = (0; 1; 3), i ~c = (1; −1; 0). Dopasuj iloczyn wektorowy do poprawnego wyniku.
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A −1(1; 1; 7)(−8; 8; 0)(0; 3; 9)1Nie określony.B −1(1; 1; 7)(−8; 8; 0)(0; 3; 9)1Nie określony.C −1(1; 1; 7)(−8; 8; 0)(0; 3; 9)1Nie określony.
D −1(1; 1; 7)(−8; 8; 0)(0; 3; 9)1Nie określony.E −1(1; 1; 7)(−8; 8; 0)(0; 3; 9)1Nie określony.F −1(1; 1; 7)(−8; 8; 0)(0; 3; 9)1Nie określony.



Ale z ciebie Einstein!Uwaga! Robisz konkurencje
Einsteinowi.

Wow! Chodząca z ciebie encyklopedia!Jesteś mistrzem!Perfekcyjnie, oby tak dalej!Pomyliłeś się, ale jesteś blisko.Świetnie, ale do Einsteina jeszcze ci
daleko!

Małymi kroczkami do przodu,
następnym razem będzie znakomicie.

Było blisko!
Następnym razem się uda.

Prawie ci się udało.Ani źle,ani dobrze.Praktyka czyni mistrza.Możesz być lepszy! Pracuj więcej!Nieźle, ale niektóre obszary
wymagają większej wiedzy.

Nie jest źle,ale może być lepiej.Mam nadzieję,
że nigdy sie nie poddajesz.

Nie poddawaj się!Udało ci się, ale jeszcze dużo pracy
przed tobą.

Popełniłeś wiele błędów. Jeszcze nie
jesteś dobry w tej dziedzinie.

Nie poddawaj się!
Następnym razem będzie lepiej.

Następnym razem nie mnóż wiedzy
przez zero.

Następnym razem lepiej ci pójdzie.Twoje wiedza matematyczna jest równa
pierwiastkowi kwadratowemu z −1.

Misja nieudana.
Następnym razem ich dopadniemy.

Tu już nic nie zmienisz.
Sopróbuj rozwiazać inny test.




